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           Currículum Resumido 
Maestranda en ingeniería en calidad y Especialista en ingeniería en calidad de la Facultad Regional Buenos Aires de la UTN. 

Licenciada en Química de la Facultad de Ciencias Exactas - Universidad de Nacional de Río Cuarto.

Ayudante de trabajos prácticos (ATP) de 1ª en la asignatura Calidad Total e Investigadora especialista en apoyo en Calidad del Departamento de Ingeniería Eléctrica de la F.R.B.A – UTN en el proyecto: “Red tecnológica nacional sobre la eficiencia energética” EN IPN GP 3454 que está asociado al Proyecto de investigación “Procedimientos de evaluación y calificación energética en organizaciones” EN IAN BA 3552 .

Jefa de Aseguramiento de la Calidad- implementación, mantenimiento y mejora del sistema de gestión bajo ISO 9001 y GLP en ATANOR SCA.

Colaboradora en el Re-Diseño Académico - Curricular y Organización de la asignatura “Calidad Total”, materia electiva correspondiente al 5to. Nivel de Ingeniería Eléctrica, Departamento de Ingeniería Eléctrica - UTN FRBA.

Miembro del equipo de representantes de la Facultad Regional Buenos Aires de la Universidad Tecnológica Nacional, ante la “RED ACADÉMICA DE INVESTIGACIÓN EN CALIDAD”.
