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           Currículum Resumido 
Ingeniero en Electrónica de la Escuela Superior Técnica (EST) de la Universidad Nacional de la Defensa (UNDEF), donde se desempeñó como Vicedecano y Decano. 
Realizó los posgrados de Especialista en Telecomunicaciones (Transmisión Digital) en la Facultad de Ingeniería de la UBA y de Magister en Docencia Universitaria en la Escuela Politécnica del Ejército del Ecuador (ESPE).

Es Profesor Adjunto de la asignatura “Electrotecnia y Máquinas Eléctricas” en el Departamento de Ingeniería Eléctrica de la FRBA – UTN.
También se Profesor Adjunto en las asignaturas “Redes de Información”, “Comunicaciones” y “PPS” en el Departamento de Ingeniería en Sistemas de la FRBA - UTN  y Profesor Asociado en la Facultad de Ingeniería de la Universidad Austral, en la asignatura “Redes de Comunicación de Datos”.

Se desempeña como Profesor en el posgrado de “Criptografía y Seguridad Teleinformática” de la EST - UNDEF y es para evaluador de la CONEAU.

Como Ingeniero Electrónico tuvo a cargo varios proyectos referidos a los Sistemas de Comunicaciones e Informática del Ejército Argentino.

Se desempeñó como Asesor y Profesor Invitado en la ESPE, prestigiosa Universidad de la República del Ecuador.

