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           Currículum Resumido 
Ingeniero Electricista de la Facultad Regional Buenos Aires de la UTN. Ayudante de Trabajos Prácticos de Primera Ordinario, en la asignatura Máquinas Eléctricas II del Departamento de Ingeniería Eléctrica  de la FRBA.  

Ayudante de Trabajos Prácticos de la asignatura Electrotecnia y Máquinas Eléctricas para  Ing. Industrial, Ing. Mecánica, Ing. Textil e Ing. Naval de la FRBA. 

Profesor Titular de la materia Instalaciones Eléctricas para la especialidad eléctrica en E.T.  N° 9,  D.E. Nº 7 “  Ing . LUIS A. HUERGO”.   

Profesor Titular de la materia Máquinas Asincrónicas y Ensayos para la especialidad eléctrica y 

Profesor Titular de la materia Instalación y Aplicación de la Energía y de la asignatura Máquinas Eléctricas y Automatismo en EEST  N°2    “Albert Einstein”.

Profesor Titular de la materia Electrotecnia para la especialidad Técnicos en Metalurgia en ET Nº 33,  D.E. Nº 19  “Fundación Maestranza del Plumerillo”.

Jefe de Trabajos  Prácticos Titular en los Laboratorios de Electrónica; Mediciones Electrónicas y  Máquinas Eléctricas y Profesor Titular de la materia Máquinas Eléctricas  para la Especialidad  Eléctrica en E.T.  N° 1 ,   D.E.  Nº4   “OTTO KRAUSE”.

Ha realizado “Curso de Capacitación Docente” en conjunción con Títulos Habilitantes. UTN.FRA.

Ha desempeñado sus labores profesionales en las empresas: Tauco, Citoplás, Servas, Multilux, Pamer. 

Tareas desarrolladas: cálculo de reactores y transformadores de arranque, análisis de costo de envases plásticos, cómputo y presupuesto en mantenimiento de elevadores, asesoramiento ante empresas en lo concerniente a materiales eléctricos para protección y maniobra, equipamiento electromecánico, instalaciones eléctricas, desarrollo y control de calidad de autopartes.
