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           Currículum Resumido 
Doctora de la Universidad de Buenos Aires en el área Química Industrial e Ingeniera Química de la Facultad Regional Buenos Aires de la Universidad Tecnológica Nacional.

Especialista en gerenciamiento de energía realizado en Kitakyushu International Techno Cooperative Association (Japón), becada por JICA y especialista de Higiene y Seguridad en el Trabajo realizado en la FIUBA.

Coordinadora Técnica del Sector Energía en la Dirección de Políticas y Planificación de la Subsecretaría de Políticas en Ciencia Tecnología e Innovación Productiva del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva.

Profesor Adjunto regular del Departamento de UDBQuímica, Coordinadora de Gestión Tecnológica en el Departamento de Ingeniería Eléctrica y Coordinadora del Diplomado de Gestión de Inteligencia Estratégica 4.0 con modalidad virtual en la UTNBA.

Docente investigadora categorizada III por el Ministerio de Educación y Categoría B por la Universidad Tecnológica Nacional en Investigación Tecnológica e Ingeniería.

Desde 1986 hasta el 2005 ha cumplido la función de Directora del Grupo de Estudios Sobre Energía en la F.R.B.A. - U.T.N. coordinando las actividades de un grupo interdisciplinario de ingenieros y estudiantes avanzados en la carrera de Ingeniería, destinados a realizar diagnósticos de uso racional de la energía y materiales en la industria y el sector terciario. Además dirigió tareas de investigación en temas relacionados con el uso eficiente de la energía, energías renovables y conservación del medio ambiente.

Desde el 2004 al 2008 fue coordinadora de los Curso a distancia de iluminación organizado por la Secretaría de Cultura y Extensión Universitaria y los Departamentos de Ingeniería Eléctrica y Civil de la UTNBA con el auspicio de OSRAM Argentina S. A. C. I..
