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           Currículum Resumido 
Ingeniero eléctrico de la Facultad Regional Buenos Aires de la UTN. Realizó el Posgrado de especialización en mercado eléctrico y gas en el ITBA. Buenos Aires, Argentina.

Ayudante de cátedra de Fuentes no Convencionales de Energía en el Departamento de Ingeniería Eléctrica de la Facultad Regional Buenos Aires de la UTN.

Actualmente está participando como docente Investigador en el Proyecto Impacto de grandes volúmenes de energía renovable en la regulación secundaria de frecuencia del Departamento de Ingeniería Eléctrica de la FRBA.

Con 9 años de experiencia como analista de sistema de potencia de la red de alta tensión del área GBA (área de concesión de Edenor y Edesur) en SACME S.A. También se desempeñó como ingeniero de proyectos en ABO Wind energías renovables.

Actualmente se encuentra integrando la dirección de nuevos proyectos de generación eléctrica proveniente de fuente eólica, solar y térmica en GENNENIA S.A. 
Ha realizado disertación en convenciones de energía eléctrica: XIII SEPOPE (Brasil, 2014), XVI ERIAC (Argentina, 2015), ARGENCON (Buenos Aires, 2016), Seminario Nacional CIGRE (Buenos Aires, 2016).

