Maestría en Desarrollo Territorial                                          

Banco de Iniciativas Territoriales para enfrentar el COVID-19
Planilla de relevamiento 
La emergencia de la Pandemia COVID-19 generó nuevas experiencias para el tratamiento, intervención y trabajo por parte de los diversos actores públicos, privados, de la sociedad civil y del conocimiento. 
Con el fin de iniciar un proceso de aproximación a estas experiencias y recursos generados desde los diversos territorios y niveles de intervención es que invitamos a relevarlas con una breve ficha de identificación y descripción. De esta forma podremos organizar y sistematizar la información con el fin de generar un banco de iniciativas y recursos desarrollados en plena pandemia, para enfrentarla desde los territorios. Asimismo, será un insumo para la reflexión individual y colectiva de las iniciativas de desarrollo en procesos de crisis y cambio actual.
El acercamiento a cada una de estas iniciativas, artículos, herramientas, nuevas estrategias, nos permitirá reflexionar sobre los procesos de desarrollo territorial desde la praxis.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]El relevamiento de la información se estructura de la siguiente forma:
	Fecha publicación / relevamiento de la iniciativa: 24 de abril de 2020


	Localización:  Trenque Lauquen - provincia de Buenos Aires


	Tipo de institución / organización: (marcar con una X)
Pública       
Privada
Sociedad civil
Conocimiento
Mixta X

	Identificación de la iniciativa: (denominación) Clínica virtual de acompañamiento a emprendedores y pymes

	Origen de la iniciativa: (Institución / es que iniciaron el proceso)
Esta iniciativa tuvo su origen en el seno de la Red de Incubación conformada por un grupo de instituciones del distrito de Trenque Lauquen en conjunto con emprendedores locales. Si bien no se cuenta con un formato legal que la respalde, esta Red ha establecido desde principios de 2018 una nueva institucionalidad, convocando a representantes de diferentes áreas del Municipio, de la Sociedad Rural de Trenque Lauquen, de la UTN Facultad Regional Trenque Lauquen, INTA, la Cámara de Comercio e Industria de Trenque Lauquen, Sociedad Rural de 30 de Agosto, emprendedores locales y representantes de programas del ámbito provincial y nacional. El objetivo de esta iniciativa, como de toda aquella llevada a cabo por esta Red, es brindar herramientas de capacitación y asistencia técnica a emprendedores y pymes del distrito. En este caso, para atender fundamentalmente a las necesidades de revisión del modelo de negocio, actualización y adecuación tecnológica, acceso a las herramientas del estado disponibles y contención y acompañamiento en el contexto de crisis generado por la pandemia.  

	Breve resumen descriptivo (no más de 150 palabras): (actores intervinientes, alcance territorial, recursos, líneas de acción, gobernanza)
Esta iniciativa es gratuita y busca atender a las pymes y emprendedores del distrito. Se establecieron para ello cuatro espacios de consulta individual, con metodologías on line, en los temas mencionados anteriormente a través de un sistema de ventanilla permanente.
A partir de una convocatoria por redes sociales y páginas institucionales, se accede a la consulta completando un formulario google diseñado a tal fin, generándose luego la derivación de acuerdo al tema de interés.
En cada espacio hay asignados responsables, miembros de la red, que de manera voluntaria atenderán estas consultas de acuerdo a temas de afinidad. 
Se espera que esta clínica, además de brindar contención y acompañamiento personalizado a los emprendedores y pymes,, genere información relevante que pueda ser utilizada para las instituciones con el fin de generar y/o proponer políticas de intervención que permitan transitar la situación de pandemia actual.  



	Aspectos relevantes/ sobresalientes a tener en cuenta:
Estos espacios de consulta pueden generar la necesidad de interconsultas, que serán atendidas de la misma manera. Por otro lado, esta iniciativa se considera complementaria a cualquier actividad de capacitación que pueda surgir en este u otro ámbito.


	Palabras claves: emprendedores - pymes - acompañamiento - contención - reconversión - vinculación -


	Página web – enlaces de la experiencia:


	Contacto: (en caso que lo hubiera)
Nombre, apellido y Email: 
Teléfono / celular: 




