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Banco de Iniciativas Territoriales para enfrentar el COVID-19
Planilla de relevamiento 
La emergencia de la Pandemia COVID-19 generó nuevas experiencias para el tratamiento, intervención y trabajo por parte de los diversos actores públicos, privados, de la sociedad civil y del conocimiento. 
Con el fin de iniciar un proceso de aproximación a estas experiencias y recursos generados desde los diversos territorios y niveles de intervención es que invitamos a relevarlas con una breve ficha de identificación y descripción. De esta forma podremos organizar y sistematizar la información con el fin de generar un banco de iniciativas y recursos desarrollados en plena pandemia, para enfrentarla desde los territorios. Asimismo, será un insumo para la reflexión individual y colectiva de las iniciativas de desarrollo en procesos de crisis y cambio actual.
El acercamiento a cada una de estas iniciativas, artículos, herramientas, nuevas estrategias, nos permitirá reflexionar sobre los procesos de desarrollo territorial desde la praxis.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]El relevamiento de la información se estructura de la siguiente forma:
	Fecha publicación / relevamiento de la iniciativa:
14 de abril

	Localización:
Trenque Lauquen - provincia de Buenos Aires

	Tipo de institución / organización: (marcar con una X)
Pública       X
Privada
Sociedad civil
Conocimiento
Mixta

	Identificación de la iniciativa: (denominación) Máscara de protección facial con visera

	Origen de la iniciativa: (Institución / es que iniciaron el proceso)
Esta iniciativa se origina a partir de la conformación de un equipo de investigadores, docentes, alumnos y graduados de la Facultad Regional Trenque Lauquen de la UTN,  coordinado por la Secretaría de Ciencia, Tecnología y Posgrado de esta institución.

	Breve resumen descriptivo (no más de 150 palabras): (actores intervinientes, alcance territorial, recursos, líneas de acción, gobernanza)
Consiste en la confección de una máscara de protección facial con visera de bajo costo, a partir de material reciclado. Tiene por objetivo disminuir el contagio por las gotitas de Flügge, al anular el impacto directo de las gotitas expelidas al hablar, toser, estornudar, respirar, evitándose el transporte de gérmenes infecciosos de un individuo a otro. 
Existen dos prototipos y están destinadas al personal del servicio de atención al público, personal hospitalario o similar. Son reutilizables, pero se debe respetar los protocolos de uso y desinfección aconsejados por los organismos de salud pertinentes. Su vida útil depende del material utilizado para su fabricación y las formas de uso y desinfección.
En su confección participan diferentes actores de la ciudad (empresas, instituciones educativas, ciudadanos) colaborando con la donación de insumos, mano de obra y servicios de logística y transporte. Se diseñó un manual con las especificaciones técnicas y el método de fabricación de la máscara, buscando que cualquier persona pueda fabricarla desde su casa.


	Aspectos relevantes/ sobresalientes a tener en cuenta:

La Máscara de Protección Facial con Visera que se desarrolla no está homologada para su uso, es una propuesta OPEN SOURCE de libre circulación para hacer frente, de forma paliativa y en casos de emergencia extrema, a la necesidad de demanda de este tipo de mascarillas.

Este elemento no reemplaza al barbijo, sino que es complementario.


	Palabras claves: máscara de protección facial - elementos de protección personal (EPP) 


	Página web – enlaces de la experiencia: http://www.frtl.utn.edu.ar/index.asp


	Contacto: (en caso que lo hubiera)
Nombre, apellido y Email: Claudia Dido -  sctyp.utnfrtl@gmail.com
Teléfono / celular: 2392 - 688018




